

菏泽教育

指导单位:菏泽市教育局 本刊电话:6330007

2018.1.12 星期五 **菏泽晚报** B04 编辑:李德领 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

中国移动 China Mobile

移动新春卡 流量不限量

全家电话免费打

省内流量不限量

48元月 不限量新春卡 1G 国内流量 1000分钟国内通话 +30元 100M宽带 +高清电视 扫码办理

广告

专访菏泽市鲁洪职业培训学校校长徐常洪

授之以渔,为创业者提供技术培训

本报记者 李德领

如今,电动车已成为很多市民生活当中的代步工具,但是许多困扰也随之而来,电动车使用两年后,蓄电池充满电之后,电量虽然是满的,但是续航里程却降低很多,这也让不少电动车用户烦恼不已。在菏泽,有这么一个爱钻研的“农民发明家”徐常洪,他苦心研究多年,终于把电池修复的问题解决了。难以奏效的电池经过他的手,旧电池“秒变”新电池。去年7月份,徐常洪创办了菏泽市鲁洪职业培训学校,带动更多的人就业。

热爱钻研 摸索电池修复技术

徐常洪是巨野县营里镇人,1998年退伍以后,被选为村干部。作为村干部,每到需要浇地的季节,谁家出水的管子出毛病,他就去帮忙维修,为此还发明了控制潜水泵的遥控设备,为村里浇地解决了大难题。



徐常洪指导电池修复技术。

之后,他的小发明源源不断,给村里带来很多便利。于是,村里人都称徐常洪为“农民发明家”。

2004年,徐常洪对自己的人生删繁就简,重新规划,在镇上开了出售电瓶车的门市。“电瓶车最核心的部位就是电池,而用户最担心的就是电池使用寿命短的问题,当时就想能不能研究出一种修复电池的仪器,延长电

池的寿命。”徐常洪说。

2007年,徐常洪来到电瓶车电池发源地浙江绍兴,在当地书店里买到了很多和电池相关的书籍。2007年年底,他专门到北京拜访了一位书籍作者,“一个卖电动车的农民对电池研究有这么执着的精神,作者很感动,给了我很多手抄本,还给我讲了很多电池方面的核心技术。”徐常洪说,2008年,他放

弃卖电瓶车的门市,专门在家研究电瓶修复机。

在研究中,徐常洪发现处于损坏状态的电池,仅有原电池容量的20%左右,但是通过有效“扩容”,使用物理和化学手法,电池的容量可达到原容量70%到80%的状态,再使用一年不是问题。掌握了这项技术以后,徐常洪申请了专利,注册了自己的公司,很多电瓶车生产厂家了解了徐常洪的技术后,专门聘请他到厂里做技术指导。因为电瓶返回率高而亏损的厂家,在徐常洪的帮助下,扭亏为盈。

创办学校 带动更多人就业

据悉,为让更多人掌握这门技术,去年7月份,徐常洪创办了菏泽市鲁洪职业培训学校,采用一专多能,一人多岗,一技多用,学生与学徒合一,教师与师傅合一,旨在打造蓄电池行业一流的培训学校。

如今,徐常洪教出来的“学

生”遍布菏泽各县区,他们都在县城经营了自己的门市。江西、安徽、河南、山西等外省人员了解情况后,也前来学习。

徐常洪是军人出身,对于退伍军人前来学习技术者,他一概免费培训,“对军人来说,退伍转业是场‘知己不知彼’的全新战役,要想打胜这场全新的战役,掌握一定的职业技能,实现新的角色转变,成功就业,是必须的准备。”

除了对退伍军人免费培训外,对于社会残疾人士也进行免费培训,“利用各类职业培训资源,大力开展就业技能培训,岗位技能提升培训和创业培训来帮助残疾人,实现一技之长,让他们实现脱贫。”徐常洪说。

徐常洪说,废旧的电池修复以后可以继续用2—3年,既节约了国家资源又保护了环境。提到未来,他说下一步准备把公司总部设在北京或者济南,让全国各地的人都认识电瓶修复机,不用再频繁更换电池,让更多的人受益。

歌唱十九大 牢记在心间

——乡愁,是记忆前行的源泉

欢声笑语的童年,
无拘无束的性格,
石碾圈的喜怒笑骂,
老井旁的农谚沉淀,
颗颗粒粒的饱满深情,
孕育着欢快和希望!

赤红的臂膀,邋遢的衣衫,
倔强的性格,坚强的脊梁,
一声铁笛号响,群起而呼应,
十九大精神的指引是冲锋的号角,
贴近民心的号召是激励前进的动力源泉。

小溪潺潺,掬一口河水滋润心田
冰川晶莹,拽一个冰凌满怀欢畅
亲亲故土的原浆
还是那么纯真芬芳
自然的魅力永远在母爱的胸膛

萦绕老屋的炊烟
飘过山巅的白云
金山绿水还原到梦里
梦想成真
温馨的话语镌刻心上

物是人非事事休
字字珠玑书人愿
五十六民族共筑中华复兴梦
苦禅悠悠弥补岁月的缺憾
折叠中初心未改,迎来新的春天

文/冯为国

我的爷爷已年过半百,
但老当益壮,看不到一丝白发。他笑起来会露出微黄的牙齿并且还有几条浅浅的皱纹,看上去很显年轻,充满青春活力。

爷爷原来做过中学、小学的校长,还是一个“数学能手”,教学经验十分丰富。我的大姑妈就是我爷爷当年教过的学生之一。听姑妈说:“爷爷上课的时候,有时风趣幽默,有时非常严厉,学生对爷爷既害怕有敬佩”。因为爷

中华瑰宝

诗词有多美?美在何处?

诗词之美在于形式多变,可粗犷、可豪放、可含蓄,读来朗朗上口,意韵无穷。诗词之美,不仅美在形体,亦美在风骨,更美在温情。

如今,人们似乎看腻了那些千篇一律的明星综艺节目,文化类节目异军突起,收视长虹,在人们熟知的《见字如面》、《朗读者》与《中国诗词大会》这三档节目中,最喜欢的还是中华传统文化色彩浓郁的《中国诗词大会》。

“赏中华诗词,寻文化基因,品生活之美”是节目的宗旨。众所周知,中国诗词盛行在唐宋,任时光流逝,风尘千年,依然遮不住诗词的意境之美,不管是鼎盛时期的辉煌,还是之后走向衰败的落魄,千辛万苦与忍辱负重,喜笑颜开与重见光明,千言万语都浓缩在温情诗词之中。让后世去琢磨,去感受,去推测、去怀念、去追溯历史,这就是诗词,中国所特有的诗词。

之所以说诗词为中国所特有,是因为中国的传统美外国是看不透的、讲不出的、感悟不到的,比如“爱”于别国为“love”,而在中国传统中,却有“山有木兮木有枝,心悦君兮君不知”。“长相思兮长相忆,短相思兮无穷极”。“我住长江头,君住长江尾。日日思君不见君,共饮长江水”。“择一城终老,携一人白首”。“山无陵,江水为竭,冬雷震震,夏雨雪,天地合,乃敢与君绝”。“两情若是久长时,又岂在朝朝暮

温情诗词

暮”。又如“美丽”在别国讲为“beautiful”,而在中国传统中,无论人、情、景,则韵味令人着迷:“回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色。”“蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。”“行到水穷处,坐看云起时。”别国“meet”为遇见,而纳兰性德却以:“人生若只如初见,何事秋风悲画扇。”来释义初相遇,这就是中国诗词的独特魅力所在!

学习了温情的诗词,就知道了“天涯”的距离和遥远,感悟了“明月”的乡愁和难舍,“江南”又是怎样的烟雨朦胧,如诗如画。

叙述中国文化,重温时光与记忆。深冬夜晚,捧一杯热茶,飘荡的热气腾腾虽然朦胧了双眼,聆听着节目中深入人心的温情诗词,心就会变得异常明朗、开阔,思想得到升华。

温情诗词的美丽优雅,震撼人心!传统的美希望越来越多的人发现并喜欢上它。



山东省菏泽一中、
高一 52班 王晨
指导老师:扈海霞

我喜爱的爷爷

丹阳路小学四年级六班:张婧尧

爷教学有自己的独特方法,同学们都喜欢上爷爷的课。

一反三的给我耐心讲解,一直到我明白为止。

爷爷也很疼爱我!今年暑假期间,爷爷工作那么辛苦,他还是抽出五天年假,陪我和奶奶去到内蒙古大草原。爷爷说学习要劳逸结合,他说:“学习好的学生,既会学习同时也很会玩。”我很赞同爷爷的说法。爷爷在家时不时哼着《闪

闪的红星》主题曲——小小竹排江中游,他的声音洪亮,唱起歌来可好听了。

尽管我非常喜欢爷爷,但是对我他还有点不满足。我奶奶为了这个大家庭操碎了心。爷爷回到家里不帮奶奶做些家务,他总是玩电脑抽烟。我说爷爷少看电脑少抽烟,电脑对眼睛不好抽烟对身体也不好,可爷爷就是不听。

如果爷爷改掉这几个毛病就是个完美的爷爷了。

指导老师:沙娜

博智教育 PRIMI EDUCATION

2017决战中高考

短期综合提升 冲刺名校!

学习热线: 6161659 5038112 6295111

菏泽闻艺艺考编导学校

15589409555

北青大教育 菏泽的领军品牌
North Qudu Education
选择北青大 菏泽北大清华

小初高一对一辅导 免费全程跟踪
免费试听、免费学习方法指导
中高考冲刺 晚上作业辅导

电话: 18253006933 18678602649
地址: 中华路与人民交汇处凯瑞国际17层

李阳英语 疯狂龙博士菏泽分校

地址: 菏泽市中华路二十一中东门北200米
电话: 13326202588 05307699666

奇乐作文

奇乐作文培训学校
电话:6290029

HHL 红黄蓝美术
RED YELLOW BLUE ART

红黄蓝美术学校
电话:6266818

•快速记忆法 •思维导图
•快速英语 •手脑速算
•快速阅读 •统练训练
•专注力 •一对课程

电话: 15552309588